

低碳农业模式 促进农民增收和发展

随着“低碳”理念的深入人心,农民树立低排放、低污染、低能耗的生产理念,积极采取建设新能源项目、推行“节约技术”、发展“绿色经济”等措施,大力发展低碳农业模式,进一步促进了农民增收和农业发展。

在农业生产中,大力推行滴灌技术、生物测土配方施肥、发展无公害种植等“节约技术”来进行节水、节肥、节药,以达到经济效益好、资源消耗低、环境污染少的效果。

在大量推广沼气池的同时,又积极引入新的能源使用项目。这个能够将木薯秆“变废为宝”的生物质燃气能源项目,被村民们称为“渣秆银行”。“渣秆银行”建设后,经过安装使用了先进的气化装置,以前被随意丢弃的木薯渣秆摇身一变,成为生物质燃气家族的新“明星”。村民高兴地介绍说,“以前煮饭还要烧柴,现在我们用的是‘渣秆银行’里的生物质燃气,非常方便!”

全面推进测土配方施肥工作,通过精量施肥,提高了化肥的利用效率,减少了因过量施肥造成的水土环境污染。靠山吃山。村民依托于丰富的林业资源,在树林下放养土鸡,建立起自己的“林下养鸡场”。为了积极引导农民利用林地资源进行林下生态养殖,制定林下经济扶持政策对养殖户发放补助,为发展林下经济打下“强心针”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/7030.html>